
 

 
 

       ประกาศองค์การบริหารส่วนต าบลบ้านหาด 
เรื่อง ให้ผู้รับประเมินซึ่งมีกรรมสิทธิ์ในทรัพย์สินต้ังอยู่ในเขต องค์การบริหารส่วน 
ต าบลบ้านหาด  จังหวัดเพชรบุรี  อันต้องเสียภาษีโรงเรือนและท่ีดิน ประจ าปี พ.ศ. 2558 

            ไปรับแบบพิมพ์และกรอกรายการในแบบพิมพ์ยื่นต่อพนักงานเจ้าหน้าท่ี 
    ****************** 

  อาศัยอ านาจตามความในมาตรา 19  แห่งพระราชบัญญัติภาษีโรงเรือนและท่ีดิน 
พุทธศักราช 2475  ซึ่งแก้ไขเพิ่มเติมโดยพระราชบัญญัติภาษีโรงเรือนและท่ีดิน (ฉบับท่ี 4)  พุทธศักราช 
2553 และตามค าส่ังองค์การบริหารส่วนต าบลบ้านหาด  ท่ี  403 / 2555  เรื่อง แต่งต้ังพนักงานเจ้าหน้าท่ี
และพนักงานจัดเก็บภาษีโรงเรือนและท่ีดิน  ลงวันท่ี  4  ตุลาคม  2555 

  จึงประกาศให้ผู้รับประเมินซึ่งมีกรรมสิทธิ์ในทรัพย์สินเป็นโรงเรือนหรือส่ิงปลูกสร้างอย่างอื่นท่ี
ต้ังอยู่ในเขตองค์การบริหารส่วนต าบลบ้านหาด  ไปรับแบบพิมพ์แสดงรายการแห่งทรัพย์สิน (ภ.ร.ด.2) ณ  
ส านักงานองค์การบริหารส่วนต าบลบ้านหาด   ต้ังแต่วันท่ี  5  มกราคม  2558 เป็นต้นไป  และให้กรอก
รายการโดยละเอียดแยกเป็นต าบล ๆ ลงในแบบพิมพ์ แล้วยื่นต่อพนักงานเจ้าหน้าท่ี  ณ  ส านักงาน องค์การ
บริหารส่วนต าบลบ้านหาด  อ าเภอบ้านลาด  จังหวัดเพชรบุรี  ภายในวันท่ี  28  กุมภาพันธ์  2558 

    ประกาศ   ณ  วันท่ี   15  เดือน  ธันวาคม   พ.ศ.  2557 
 

                                                                      

                  ( นายผ่วน  เอมดี  ) 
               นายกองค์การบริหารส่วนต าบลบ้านหาด 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



 
  

   
 

ประกาศองค์การบริหารส่วนต าบลบ้านหาด 
เรื่อง  ให้เจ้าของป้ายท่ีต้องเสียภาษีป้าย  ยื่นแบบแสดงรายการภาษีป้าย 

***************** 

  เนื่องจากมีผู้ติดป้ายแสดงช่ือ ยี่ห้อ หรือเครื่องหมายท่ีใช้ในการประกอบการค้า หรือประกอบ
กิจการอื่น เพื่อหารายได้หรือโฆษณาการค้าหรือกิจการอื่น มีหน้าท่ีจะต้องเสียภาษีป้ายตามมาตรา 7 แห่ง
พระราชบัญญัติภาษีป้าย  พ .ศ.  2510  และจะต้องยื่นแบบแสดงรายการภาษีป้ายต่อพนักงานเจ้าหน้าท่ี
ภายในเดือนมีนาคม ของทุกปี 

  ฉะนั้น  จึงประกาศให้เจ้าของป้ายซึ่งติดต้ังป้ายแสดงช่ือ ยี่ห้อ หรือเครื่องหมายท่ีใช้ในการ
ประกอบการค้าหรือกิจการอื่นอันมีหน้าท่ีต้องเสียภาษี  ตามพระราชบัญญัติภาษีป้ายซึ่งต้ังอยู่ในเขตองค์การ
บริหารส่วนต าบลบ้านหาด ได้ยื่นแบบแสดงรายการภาษีป้ายและช าระภาษีต่อพนักงานเจ้าหน้าท่ี ณ ส านักงาน
องค์การบริหารส่วนต าบลบ้านหาด ภายในเดือนมีนาคม 2558  หากพ้นก าหนดนี้แล้วจะต้องเสียภาษีเพิ่มเติม
ตามกฎหมาย  และผู้ใดจงใจไม่ยื่นแบบแสดงรายการภาษีป้ายมีความผิดต้องระวางโทษปรับไม่เกินสองพันบาท 

    ประกาศ  ณ  วันท่ี  15  เดือน ธันวาคม  พ.ศ.  2557 

 
                             (นายผ่วน  เอมดี ) 
               นายกองค์การบริหารส่วนต าบลบ้านหาด 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

ประกาศองค์การบริหารส่วนต าบลบ้านหาด 
เรื่อง  การย่ืนแบบและช าระภาษีโรงเรือนและที่ดิน ภาษีบ ารุงท้องที ่และภาษีป้าย 

ประจ าปี พ.ศ.2558 
.............................. 

ภาษีโรงเรือนและที่ดิน 
 เจ้าของโรงเรือนและที่ดิน หรือสิ่งปลูกสร้างอย่างอื่น ซึ่งมีหน้าท่ีต้องเสียภาษีโรงเรือนและที่ดิน  ก าหนดย่ืน
แบบแสดงรายการเพ่ือเสียภาษีโรงเรือนและที่ดิน (ภ.ร.ด.๒) ต้ังแต่วันที่  5  มกราคม  ๒๕๕ 8  ถึงวันที่  ๒๘  กุมภาพันธ์  
๒๕๕8  และช าระภาษีภายใน  ๓๐ วัน  นับถัดจากวันที่ได้รับแจ้งการประเมิน 
  

ภาษีบ ารุงท้องที ่
 เจ้าของที่ดิน  ซึ่งมีหน้าท่ีต้องเสียภาษีบ ารุงท้องที่ ย่ืนช าระภาษี ภายในวันที่  5  มกราคม  ๒๕๕ 8  ถึงวันที่  
30  เมษายน  ๒๕๕8 
 

ภาษีป้าย 
 เจ้าของป้าย ซึ่งแสดงชื่อ  ย่ีห้อ  หรือเครื่องหมายที่ใช้ในการประกอบการค้า  หรือประกอบกิจการอื่น  เพ่ือหา
รายได้  ก าหนดย่ืนแบบแสดงรายการเพ่ือเสียภาษีป้าย  ต้ังแต่วันที่  5  มกราคม  ๒๕๕ 8  ถึงวันที่  ๓๑  มีนาคม  ๒๕๕ 8  
และช าระภาษีภายใน  ๑๕ วัน  นับถัดจากวันที่ได้รับการแจ้งการประเมิน 
 
          ประกาศ ณ วันท่ี    15   เดือน  พฤศจิกายน  พ.ศ. ๒๕๕7 
   

     
     (ลงชื่อ)  
               (นายผ่วน  เอมดี ) 
        นายกองค์การบริหารส่วนต าบล บ้านหาด 
 
 
 


